
 

  

 

11  Sud S O N E 3 : forcing de manche avec souvent au moins 5 atouts. 

Le fit différé à saut est forcing de manche et montre une 

main irrégulière avec en principe 5 atouts.  9   1 - 

 RD52 1 - 1SA - 

 ARV52 ?    

 732     
 

22  Sud S O N E 2 Roudi. Attention, une enchère de 2 ne serait pas 

Forcing. Il faut utiliser une enchère artificielle (Roudi ou 

Ping-Pong).  AD853   1 - 

 AV86 1 - 1SA - 

 R3 ?    

 62     
 

33  Sud S O N E 2. Transitons par la convention " 2 Roudi" pour faire 

une tentative de manche. 
 AV864   1 - 

 V9762 1 - 1SA - 

 D3 ?    

 2     
 

 

44  Sud S O N E Passe. Exceptionnellement, nous allons passer avec 5 

cartes à Pique car tous nos honneurs sont situés dans 

les autres couleurs.  86542   1 - 

 RV4 1 - 1SA - 

 DV3 ?    

 VX     
 

55  Sud S O N E Passe. La présence de petits honneurs dispersés dans 

les autres couleurs doit nous faire préférer le contrat de 

1SA à celui de 2 quand les Piques sont médiocres..  V9763   1 - 

 DV4 1 - 1SA - 

 DX3 ?    

 D6     
 

66  Sud S O N E 2. Convention Roudi. Cette enchère permettra de 

découvrir la présence du fit 5-3 à Coeur. 
 AR3   1 - 

 RDX76 1 - 1SA - 

 V83 ?    

 64     
 

77  Sud S O N E 2 : avec les mains limites (pour jouer la manche), on 

transite par 2 Roudi. Sans espoir de manche, on 

répète la couleur 5ème.  R10764   1 - 

 RV6 1 - 1SA - 

 743 ?    

 A9     
 

88  Sud S O N E 3 : avec 5 et 4, dans des mains limites ou forcing, 

on transite par 2 Roudi ou le relais Texas selon vos 

conventions. 

3 est forcing de manche, alors que 2 montrerait la 

main limite. 

 RD1083   1 - 

 ARD5 1 - 1SA - 

 72 2 - 2 - 

 42 ?    
 


